
Ve dnech 13.-14.9. proběhlo ve sportovním středisku ČSKe- KABU Jablonec nad Nisou , cíleně 
sledované soustředění reprezentace ČR  ČSke,  v disciplínách kata i kumite .

Reprezentační trenér Ondřej Musil  a jeho asistentky  pozvali na 120 talentovaných i osvědčených 
závodníků, širších výběrů mládeže a dospělých.

Celkově se pak sjelo z celé republiky na  90  zájemců o další zařazení do těchto výběrů.

V disciplíně kata si „podali“ uchazeče z širšího  výběru  asistentky  reprezentačního trenéra  ČSke Petra 
Nová a Iva Keslová.  V této disciplíně si  , jak mládež Debrecenyi,   Kotěrová, Saidl  nebo  Hodina  tak  i 
seniorka,  Tesárek, Janda nebo  Míček a další , „ hrábli“ do rezerv.

Jak  Keslová  tak  i  Nová , v několika tréninkových blocích , seznamovaly frekventanty s metodikou 
nácviku, hodnotily  jejich dosavadní přípravu  a již vybíraly  nejlepší  mezi užší elitu. 

Bloky kumite, cíleně rozdělené na skupiny mládeže a seniorů , si vzal  pod dohled nejen Ondřej Musil , 
ale i jeho asistentka Petra Peceková.  Aplikovali  v praxi na závodníky, předem připravené  modelové 
situace zápasových kombinací. Závodníci si pochvalovali zejména možnost zápasů a nácviků s mnoha 
partnery. 

V celkovém hodnocení  vnímali závodníci tuto , i když poměrně narychlo uspořádanou akci , jako 
přínosnou a z pohledu utváření nového reprezentačního týmu ČSke  zásadně pozitivní. 

Dalším kladným ukazatelem a příslibem do budoucna  byla jistě  i masová pozitivní odezva na 
pozvánky a ukázalo se kdo  a kde má ve své přípravě priority.

Nově se utvářející kádr širšího výběru reprezentace sledoval v jejich přípravě i předseda rozhodčích 
Josef Rajchert  .  Závěrem řekl závodníkům několik slov  k jejich technikách z pohledu rozhodování.

Na tomto setkání  špičkových závodníků chyběli jedni z nejlepších v republice a to členové Baníku 
Havířov. Stává se to bohužel tradicí ,že na tyto akce přijíždějí velmi zřídka a jistě by byli vítáni nejen 
reprezentačním trenérem,  ale i kolegy závodníky , kteří  by s nimi  rádi trénovali. Závodníci jmen  jako 
Hrnčíř, Horváth, Pail, Gurecký nebo Bělica  by jistě kvalitativně obohatili  tréninkovou přípravu 
reprezentace i před startem na MS v Japonsku. 


